



五一假期 你不可错过的 ThinkPad 热销机型

对于许多笔记本电脑的用户来说,ThinkPad 永远是一个经典:灵感源于日本饭盒机身设计、小红点、键盘灯、防滚架、红蓝条触摸按钮以及蝴蝶机、首款进入太空的笔记本、世界上首台带光驱的笔记本、首款支持手写输入笔记本……种种荣誉造就了这个品牌在笔记本市场至高无上的地位。

ThinkPad X100e 全系列

作为ThinkPad首款入门级超便携笔记本,ThinkPad X100e开创了全新的商业计算时代。集专业级的性能表现、可用性和设计于一体,并具有多种新的颜色选择,ThinkPad X100e自上市以来就受到时尚年轻用户的追捧和青睐。ThinkPad X100e设计小巧而紧凑,在使用时感觉非常舒适。虽然各型号起始重量低于1.36千克,但是却具有专业级特性、非凡的可用性以及突出的移动性,俘获了大批小红迷、小白迷和小黑迷。作为“上网本杀手”,ThinkPad X100e整

体强度依然非常坚固;采用11.6英寸LED背光屏幕,最大支持1366×768的分辨率,内置摄像头等,均让这个小小尺寸笔记本完全能够满足各种主流商务应用。此外,X100e采用浮岛式全尺寸键盘、支持多点触摸功能,丝毫不损ThinkPad完美的键盘手感。

12英寸超便携全功能

新型的ThinkPad X200系列可谓业内速度最快的超便携笔记本电脑,重量仅为1.36千克,采用英特尔标准电压处理器,所以其速度提升了25%,可谓真正的全功能超便携笔记本电脑。如果你期待拥有一台运算速度极佳、性能强大,但

又非常轻薄的本笔记本电脑,那就选择X200吧,绝对错不了。

13英寸出挑设计引领风尚

联想ThinkPad E30这款本本的顶盖采用ABS材料,具有热力红、午夜黑等多种选择。屏幕方面采用13.1英寸的LED背光宽屏,16:9的显示比例,最大可以输出1366×768的分辨率。接口方面提供有VGA接口、HDMI接口、RJ45、声音输入、声音输出孔、直流电源插孔等常规接口。

14英寸轻松满足主流需求

在外形上,联想

ThinkPad SL410笔记本采用黑色钢琴烤漆面板,并搭配14英寸LED背光显示屏,整机重量为2.2公斤。在配置上采用英特尔奔腾双核,标配2GB内存和250GB硬盘,内置200万像素摄像头,预装Windows 7 Home Basic系统。

乐购Tips:自即日起至5月9日促销期间,凡光临ThinkPad店面购买到SL410、ThinkPad Edge E30/E40、X200 7457CH5等产品,均可获得ThinkPad健康运动套装或动感登山包礼品。同时,在各大家电卖场购买ThinkPad SL410及X100e全系列产品,则可获得罗技天音蓝牙耳机礼品。



用友公司 荣获“绿色公司百强”

近日,用友公司荣获“绿色公司百强”称号。“中国绿色公司百强榜”由道农研究院和《绿公司》杂志推出,是国内首份推动企业绿色实践和可持续发展的榜单。用友公司近三年环境与社会主要亮点体现在:1.针对能源、冶金等高污染行业,软件解决方案中特别设计针对资源使用、污染物排放控制的模块,帮助客户降低损耗、减少污染物排放;并曾适时推出中国企业“过冬”管理包、集团企业“风险管控升级”等软件帮助中国企业度过经济寒冬。2.用友软件园园区建设重视对原生态环境的保护,采用地源热泵、冰蓄冷、雨水回收、毛细渗滤中水处理、节能砌块、太阳能景观灯等大量节能、节水的环保新技术和新材料。3.用友广东区“友心人”公益俱乐部2009年开始试运营,将规模性投入社会责任建设与公益事业。4.2009年4月获得“中国绿色公司标杆企业”称号。道农研究院研究员张凯文说,经济实力、环境责任承担、社会责任承担是这系列评选指标的三个核心价值。“百强榜”评选有基本的人围条件,市场地位或总体影响力处于行业前10位;5.企业在打造良性社会生态和环境生态方面有明确的承诺和政策,并取得了可考察、可核实的业绩。



Windows®. 我在, 阻隔不再。
华硕推荐使用正版 Windows 7 操作系统。

ASUS 华硕品质·坚若磐石

华硕N系列 爱音乐,自有音响力

音·影·速·跨界全进化

预装正版 Windows 7 Home Basic 操作系统
华硕N系列笔记本

- 搭载全新英特尔®酷睿™ i7 处理器, 智能加速技术, 卓越性能体验
- 华硕专有“声·天”音频设计, 3D环绕专业扬声器, SRS®音效技术, 带给你震撼的听觉盛宴
- 搭载USB 2.0 高速接口, 超高清1080P画质, 震撼视觉

英特尔® 强劲电脑的芯!

全新 Intel CORE i7 Inside 处理器至强

华硕N系列笔记本采用2010全新英特尔®酷睿™ i7 处理器

欢迎访问华硕中文网站: www.asus.com.cn

技术支持网站: http://vip.asus.com/eservice/techserv.aspx 华硕24小时服务热线: 400-600-8855

南京总机 025-83693718 苏州万人 0512-65108752 常州佳讯 0519-89980511
徐州佳讯 0516-82181326 无锡佳讯 0510-82736371

一机在手、信息无忧、畅游世博

世博开幕在即,不少江苏人都已计划到上海参观世博,随身携带的移动手机将成为世博之旅出行、参观、玩乐的好帮手。昨天江苏移动发布了全套的世博信息产品,精彩纷呈的世博业务与服务,去参观世博的游客可以凭手机实现检票入园、手机预约参观、手机智能交通等等,去不了世博的客户同样可以随时随地通过手机“看”世博,“玩”世博。

世博手机票——世博史上最便捷的“门票”

手机门票是世博会百年历史上的头一遭。手机门票,即将门票信息,通过RFID芯片集成在手机的SIM卡内,这样,一部手机同时具备了通信和入门凭证的功能。在园区门口“刷”一下手机,就能顺利入园参观。用世博手机票,还可以进行票务信息查询、预检票、检票并领取纪念票。除此以外,它还与手机钱包一同提供世博游园服务,用户可通过手机钱包在世博园内外商户刷手机消费。要体验这一技术带来的便捷,用户可以先前往江苏省内各指定手机票销售移动营业厅,将SIM卡换成最新的RFID-SIM卡,然后现场订购一张电子门票就可以了。现在前往中国移动指定的营业厅购买世博手机票,还能免费更换SIM卡,并获得世博业务优惠套餐包一个。

目前,中国移动已完成世博园区两百多个闸机口设置,每个使用实体个人票的世博园入口都可以使用世博手机票,游客“刷手机”就可从9个陆路入口和1个水陆入口进入世博园区。

完备网络——世博通信畅通无忧

在5.28平方公里的世博园区,中国移动通信网络已实现全覆盖,覆盖密度是

园区外的20倍,可满足峰值80万人流的通信需求。值得一提的是,世博园区不仅二代网(GSM)、三代网(TD-SCDMA)、无线局域网实现了无缝覆盖,而且还开通了TD-LTE宽带移动通信演示网,覆盖了世博园区内道路、水面以及一轴四馆等重要场馆和区域,全球媒体可使用LTE USB数据卡接入高速移动互联网及时发送照片、稿件和高清视频,体验上行50Mbps、下行达100Mbps的高速无线上网,传递“精彩世博”;在黄浦江游船上的参观者可通过移动高清视频了解园区内重要景观,体验“科技世博”。

作为上海的近邻,江苏移动成立了专门的世博网络保障组织机构,完善了应急预案。截至目前,全省已投入优化维护人员6000人次、测试保障车辆1500辆次,面向省内世博保障区域、城际公路及铁路的无线覆盖质量开展专项提升工作。全省8辆移动应急车已整装待命,可满足世博期间省内各类活动应急话务支撑需求。江苏移动还派出了24人次技术人员赴上海开展无线网络优化技术支援工作,对上海相关网络问题进行了深入分析优化,取得了良好的效果。苏州、南京、无锡、常州的应急通信保障队及应急通信设备世博期间将随时待命,遇有紧急情况将快速集结,迅速支援上海。

世博信息服务——无时不在的向导

江苏移动12580整合呼叫中心人工查询及短彩信业务等各种服务方式,开展了12580世博信息服务活动,围绕客户在出行过程中可能面临的各种需求,为客户提供一站式信息服务。其中,彩信杂志《12580生活播报世博专刊》,对世博历史、世博知识、世博场馆等进行介绍,同时对世博新闻、世博主题活动、世博城市等有关情况和活动进行报道;将于5月份推出的12580世博商旅套餐,包括“酒店+世博会门票”特价套餐产品。进入世博园区,中国移动已在世博园区出入口、一轴四馆、世博村、主新闻中心、园区主要道路等101处人流集中的区域设置了38座移动信息亭和169台移动信息机。游客走入信息亭只要轻触触摸屏,就能了解园区内当天的重要活动、人气场馆、公厕位置指南、餐厅打折促销、志愿者服务点等各种信息,还能通过短信、彩信方式将查询信息保存到手机中,一键接入12580更能获得人工服务帮助。世博场馆排队的人数、指定场馆的预约、手机视频导游讲解服务、精彩照片打印、中国移动手机用户充值充电等紧急服务,游客通过移动信息亭也能获取。

快报记者 徐勇